

## CORRIGENDA

**Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 3819/85 of 30 December 1985 adjusting various Regulations relating to sugar as a result of the accession of Spain and Portugal***(Official Journal of the European Communities No L 368 of 31 December 1985)*

On page 26 in Article 4:

for:

*Article 4*

Regulation (EEC) No 1443/82 is hereby amended as follows:

The second subparagraph of Article 3 (1) is replaced by the following:

"For the French departments of Guadeloupe and Martinique and for Spain in respect of cane sugar, the dates '15 April' and '1 June' in paragraphs 2 and 3 are replaced by '15 August' and '1 September' respectively."

read:

*Article 4*

Regulation (EEC) No 1443/82 is hereby amended as follows:

Article 5 (4) is replaced by the following:

"4. For the French departments of Guadeloupe and Martinique and for Spain in respect of cane sugar, the dates '15 April' and '1 June' in paragraphs 2 and 3 are replaced by '15 August' and '1 September' respectively."

**Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 1998/88 of 6 July 1988 amending quantitative limits fixed for imports of certain textile products originating in Thailand (category 5)***(Official Journal of the European Communities No L 176 of 7 July 1988)*

On page 19 in Annexes III and IV bis in the 'CN code' columns:

for:

'6101 10 90  
6101 20 90  
6101 30 90

6102 10 90  
6102 20 90  
6102 30 90

6110 10 10  
6110 10 31  
6110 10 39  
6110 10 91'

read:

'6101 10 90  
6101 20 90  
6101 30 90  
6102 10 90  
6102 20 90  
6102 30 90  
6110 10 10  
6110 10 31  
6110 10 39  
6110 10 91  
6110 10 99  
6110 20 91  
6110 20 99  
6110 30 91  
6110 30 99'